

## Referat af afdelingsbestyrelsesmøde d. 14. september 2023 kl. 19.00-20.30

Deltagere: Knud, Lisbeth, René, Lise-Lone, A.G., Lasse, Tove

	Punkter	Beslutning og hvem, der handler herpå
1.	<b>Velkomst og kort intro til ny suppleant, Lasse</b>	
	Opslag op i opgangen med mailadresser og beboertelefon	Ja. Tove
2.	<b>Godkendelse af referat fra sidste møde</b>	
		Godkendt
3.	<b>Valg af repræsentantskabsmedlemmer</b>	
	Afdelingsbestyrelsen	Indsendes til Fællesbo Tove
4.	<b>Fastsættelse af 1. og 2. suppleant</b>	
	Lasse Retz 1. suppleant A.G. Thulstrup 2. suppleant	
5.	<b>Kort evaluering af sommerfest</b>	
	En god fest. Antallet på omkring 35 er nok, hvad vi kan forvente. Leje telt også næste år.	
6.	<b>Kort om Herning kommune og lejemål af daginstitutionsbygninger</b>	
	Nej til fortsat leje fra Herning kommunes side. Derfor skal renovering ikke igangsættes! Hvilken opsigelsesfrist har Herning kommune? På sigt have et møde med Fællesbo og formanden for organisationsbestyrelsen	
7.	<b>Evt.</b>	
	Trappevask i perioden 1. april – 30. september: Kun trappevask hver 14. dag.	Tove beder Kurt om at effektueres.
8.	<b>Kommende datoer:</b>	
	Nyt møde: d. 2. november	
	Banko i afdelingen d. 30. november	